

ФОРУМ

Муниципальные депутаты обсудили программу исполнения наказов избирателей

13 августа в здании Калужской филармонии состоялся форум муниципальных депутатов. В его работе приняли участие уполномоченный по правам ребенка при Президенте РФ А.Ю. Кузнецов, губернатор Калужской области, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» В.В. Шапша, областной уполномоченный по правам ребенка О.В. Коробова, депутат Государственной Думы РФ Г.И. Скляр. Мероприятие проходило в формате панельной дискуссии, которую вел ректор Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского М.А. Казак.

В работе форума также приняла участие делегация Износковского района, в которую вошли депутаты районного Совета, сельских дум. Возглавили делегацию глава администрации МР «Износковский район», секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» по Износковскому району В.В. Леонов, глава района П.И. Маркелов.

Депутаты органов местного самоуправления обсудили как перспективы развития региона, так и предложения, которые планируется внести в федеральную «Народную программу» партии «Единая Россия».

В ходе дискуссии губернатор Калужской области В.В. Шапша представил программу исполнения наказов жителей, которую предстоит реализовать в течение четырех лет.

Доверие людей — это главное, чем дорожит партия «Единая Россия», — отметил в своем выступлении Владислав Валерьевич. — В ходе предвыборных кампаний в 2020 году мы собрали указы избирателей. Часть вопросов удалось решить оперативно, но часть требует комплексного решения. Для этого мы уже запустили несколько партийных проектов: «Городская среда», «Детский спорт», «Новая школа», «Безопасные дороги», «Российское село». Ни одно обращение наших земляков не будет оставлено без внимания.

Глава региона обратил внимание муниципальных депутатов на то, что с целью контроля исполнения наказов избирателей к депутатам «Единой России» запускается единая онлайн-площадка. К слову, на сегодняшний день в рамках программы поступило более 1 200 обращений избирателей.

Особое внимание участники форума уделили мерам поддержки семей с детьми. В Калужской области этому уделяется особое внимание. Об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что в нашем регионе различные виды пособий и выплат получают более

Кроме вопроса поддержки семей с детьми, муниципальные депутаты обратили внимание на проблемы, являющиеся на сегодняшний день самыми актуальными. Это доступная медицинская помощь, социальная инфраструктура.

учреждения, было интересно слушать о мерах социальной поддержки семьям, о которых говорили детские омбудсмены А.Ю. Кузнецова, О.В. Коробова. Кроме этого, я полностью согласна с Анной Юрьевной в том, насколько важно формирование комплексной системы поддержки детей-инвалидов и создание для них безбарьерной среды, в том числе в детских садах и школах.

Хочу также добавить, что когда депутат Госдумы РФ Г.И. Скляр рассказывал о том, что у нас начинается активно функционировать такая форма самоорганизации, как советы отцов, я не без гордости для себя отметила, что в нашей Мятлевской средней общеобразовательной школе имени А.Ф. Иванова такой совет действует уже много лет, демонстрируя свою важность и эффективность.



80 тысяч семей. В 2020 году на эти цели было потрачено порядка 5 млрд рублей.

Здесь, в Калужской области, удалось снизить число изъятых из семьи детей до нуля. Я не видела ещё такого, — констатировала уполномоченный по правам ребенка при Президенте РФ А.Ю. Кузнецова. — Это говорит о серьезнейшей работе, а значит, это возможно сделать и на федеральном уровне.

Анну Юрьевну поддержала ее коллега — уполномоченный по правам ребенка Калужской области О.В. Коробова, которая отметила, что все эти достижения были бы невозможны без участия самых различных структур: от органов государственной власти до общественных организаций, которые действуют сообща.

В этом году исполняется 10 лет аппарату уполномоченного по правам ребенка в Калужской области, — сказала Ольга Владимировна. — Институт создавался с целью защиты прав и законных интересов детей. И такой защиты много не бывает. Но один в поле не воин. Только вместе удастся решать вопросы, которые поступают.

Активно включался в дискуссию депутат Государственной Думы РФ Г.И. Скляр. По его мнению, общественная поддержка очень важна.

Возьмем, например, тему «семья и школа». Это вопрос не только обучения, но и взаимодействия, — подчеркнул Геннадий Иванович. — Что происходит в молодой семье? Как им помочь воспитывать детей? Как с детьми бережно обращаться во всех детских учреждениях? Все это должно быть в поле внимания депутатского корпуса.

Наша главная цель — чтобы наши дети и все наши жители находились в условиях, из которых не хочется уезжать, чтобы Калужская область оставалась местом,



любимым своими жителями, чтобы сюда приезжали люди, создавались счастливые семьи, рождались дети, — сказал губернатор Калужской области В.В. Шапша.

Вопросы, обсуждаемые на форуме, поднятые проблемы — всё это вызвало большой интерес у муниципальных депутатов, в том числе и у представителей износковской делегации.

А. Лазарева — депутат районного Совета МР «Износковский район»:

Мне, как работнику дошкольного образовательного

О. Валуева — глава МО СП «Село Извольск»:

Работа местных депутатов — слышать мнения и пожелания людей, видеть, как реализуются поставленные задачи. Об этом на форуме говорили губернатор Калужской области В.В. Шапша, уполномоченный по правам ребенка при Президенте РФ А.Ю. Кузнецова. Они отметили, что в обновленной Народной программе партии отражены жизненно важные проблемы, такие, как, например, доступность медицинской помощи.

Участники форума предложили этому вопросу уделить максимум внимания.

С. КУЗЬМИНА.



Уважаемые жители Калужской области!

Примите поздравления с Днем Государственного флага России!

Российский флаг — это символ независимого мощного государства, частица нашей славной многовековой истории. Его цвета олицетворяют силу, веру, духовную чистоту и любовь к Отечеству — качества, которые всегда помогали нашему народу побеждать.

Мы гордимся нашей великой страной, ее традициями и гражданами, которые своим трудом, преданностью и любовью к Родине прославляют российский триколор.

От всей души желаем вам доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов и новых проектов на благо России!

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания,
депутаты областного парламента.

Дорогие друзья!

Ежегодно 22 августа мы отмечаем День Государственного флага Российской Федерации.

Он является одним из символов нашей страны, напоминает нам о её славной истории и традициях, вдохновляет на будущие свершения. Сегодня Государственный флаг России можно встретить в любой точке земного шара, и его наличие вызывает у россиян особые чувства, где бы ни были.

День флага России — это праздник настоящих патриотов, тех, кто гордится своей Родиной, и делает все, чтобы она процветала.

Желаю всем вам успехов во всех ваших полезных начинаниях, крепкого здоровья и благополучия.

Г. СКЛЯР,
депутат Государственной Думы Российской Федерации.

ПРАЗДНИКИ

Душа России - в символах её...

Россия — самая великая страна в мире. Страна с многовековой историей, в которой было всё: мир и война, горе и радость. Сколько пришлось отстоять и выдержать нашим предкам, чтобы у нас было чистое небо над головой!

В России есть множество важных праздников, один из них — это День Государственного флага Российской Федерации, который отмечается ежегодно 22 августа. В этот день в нашем районе пройдет множество мероприятий, викторин, квестов, посвященных российскому флагу.

Флаг державы — это её лицо, визитная карточка, опознавательный знак, дающий миру представление о мощи, истории, уверенности и самобытности страны. Наблюдая за тем, как развеивается на ветру флаг родной страны, поневоле сердце каждого наполняется необъяснимой силой, уверенностью в светлом будущем, неискоренимым патриотизмом.

Российский флаг узнаваем по всему земному шару. Это прямоугольное полотнище с со-

отношением сторон два на три метра, состоящее из равных по ширине полос трёх цветов — белого (сверху), синего (посередине) и красного (снизу). Каждый цвет флага имеет свое значение. Наиболее распространены два варианта значений цветов триколора. Белый символизирует благородство и откровенность, синий — верность, честность, безупречность и целомудрие, красный — мужество, смелость, великодушие и любовь. В другой интерпретации белый цвет означает свободу, синий — цвет Богородицы, покровительницы России, красный — символ державности.

День российского флага — праздник, который помогает объединить общество на таких вечных ценностях, как патриотизм, государственность. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников. Отмечая День Государственного флага, мы ощущаем себя частью великой державы, гордимся, что мы — дети великой России!

Наш корр.

